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Asociația Bibliotecarilor din România este o organizație profesională națională, care are în 

vedere acoperirea zonelor de interes din toate tipurile de biblioteci și pentru toate categoriile de 

biblioteci din România. Asociația are o structură organizatorică reglementată din punct de vedere 

juridic, conform căreia din atribuțiile secretarului general fac parte activități precum: 

monitorizarea respectării prevederilor statutului ABR, asigurarea punerii în practică a Hotărârilor 

Adunării Generale și ale Consiliului Director și coordonarea activității secretarului executiv al 

Asociației. Secretarul general are ca principală atribuție sprijinirea președintelui ABR în vederea 

realizării obiectivelor asumate prin planul managerial, în vederea creșterii calității activităților 

desfășurate în diviziunile și secțiunile profesionale și în vederea implicării membrilor ABR.  

În vederea candidaturii la funcția de secretar general ne propunem o bună colaborare cu 

președinții diviziunilor și secțiunilor profesionale, prin transmiterea și centralizarea documentelor 

elaborate în urma întâlnirilor profesionale sau a alegerilor organizate. De asemenea ne propunem 

și asumăm următoarele sarcini: 

• monitorizarea și centralizarea planului anual cu evenimentele asumate de 

diviziunile și secțiunile ABR, dar și a filialelor teritoriale ale asociației.  

• centralizarea rezultatelor grupurilor de lucru de la nivelul consiliului director a 

asociației, contactarea juristului în vederea soluționării problemelor semnalate de 

președinte sau consiliul director. 

• pentru soluționarea în timp util a diverselor probleme, secretarul general va stabili 

și asigura un flux de comunicare constant cu secretarul executiv și vor asigura atât 

o comunicare bună cu membrii ABR, cât și cu alte instituții și organizații.  

• centralizează propunerile de modificare a Statutului ABR, formulează propuneri, 

susține elaborarea de regulamente necesare desfășurării activității asociației, 

solicită modificarea celor deja existente în conformitate cu necesitățile identificate, 

transmite informațiile către reprezentantul juridic.  

Legat de implicarea în susținerea membrilor și consiliului director și președințiilor 

secțiunilor profesionale în formularea și transmiterea amendamentelor la legislația aplicabilă 

structurilor din domeniul info-documentare, inclusiv prin formularea unor propuneri concrete.  
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În calitate de secretar general ne propunem să cooperăm la nivel național, prin promovarea 

demersurilor profesionale comune, alături de alte asociații profesionale, conform deciziilor CD și 

internațional, prin contribuții directe pentru implicarea ABR în asociații profesionale de profil - 

EBLIDA; LIBER și IFLA. 

În privința implicării profesionale, secretarul general promovează în rândurile membrilor ABR, 

cursurile de specialitate organizate sub egida ABR sau în colaborare cu alte instituții de profil, de 

asemenea va realiza demersurile necesare pentru obținerea calității de furnizor de formare 

profesionala pentru adulți (autorizare de partea Autorității Naționale pentru Calificări), pentru 

organizarea de cursuri de specializare sau/și perfecționare.  

În privința cercetării și a implicării în activitatea editorială se va implica în monitorizarea și 

diseminarea rezultatelor cercetărilor și a publicațiilor membrilor asociației.  

Nu trebuie să uităm nici îndatorirea de a pleda pentru cauzele profesiei. Prin implicarea directa 

alături de conducerea ABR pentru susținerea în cadrul unor reuniuni a cauzei specialiștilor din 

structurile info-documentare și pentru recunoașterea rolului acestora în procesul de învățământ și 

cercetare la nivel național și internațional. 

 

 

 

21.08.2023       Dr. Simona Marilena Bursașiu 

Biblioteca Universității Politehnica din Timișoara 

 


